



СКАЛАТСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я

Від 09 червня 2023 року

№ 76

Про створення комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні, «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України», відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26.03.2022 № 380 «Про збір, обробку та облік інформації про пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених агресією російської федерації», Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21квітня 2023 р. № 381, з метою забезпечення прав громадян на отримання компенсацій за пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, виконавчий комітет міської ради -

ВИРІШИВ:

1. Утворити комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України при Скалатській міській раді.

2. Затвердити персональний склад комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, при Скалатській міській раді (додаток 1).

3. Затвердити положення про комісію з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України, при Скалатській міській раді (додаток 2).

4. Уповноважити посадових осіб апарату та виконавчих органів Скалатської міської ради - членів Комісії з компенсації на доступ до Реєстру пошкодженого та знищеного майна з роллю «Комісія з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією російської федерації проти України».

Кількість та перелік осіб, які отримують доступ до Реєстру пошкодженого та знищеного майна відповідно до абз. 1 цього пункту визначається, доповнюється та змінюється за рішенням голови Комісії з компенсації.

5. Керівникам усіх структурних підрозділів Скалатської міської ради та її виконавчих органів, комунальних підприємств, установ та організацій, у тому числі - не включеним до Комісії з компенсації згідно з цим рішенням, невідкладно надавати інформацію та документи за запитом Комісії з компенсації або її членів.

6. Загальному відділу міської ради забезпечити оприлюднення цього рішення, інформації про місцезнаходження комісії, її персональний склад, порядок роботи та інформації за результатами засідань комісії (кількість розглянутих заяв, прийнятих комісією рішень тощо) на офіційному веб-сайті Скалатської міської ради.

7. Голові Комісії з компенсації забезпечити реєстрацію усіх заяв, звернень, скарг та пропозицій, інших документів, необхідних для здійснення Комісією з компенсації покладених на неї завдань відповідно до правил організації діловодства, затверджених у встановленому законодавством порядку.

8. Контроль за виконанням цього рішення покласти на керуючого справами (секретаря) виконавчого комітету Марію Левицьку.

Міський голова

Петро САВОНЧАК